Assunto: O paradoxo de Leontief
Resultado fundamental do modelo de Hecksher-Ohlin (Teorema de Hecksher-Ohlin): Cada país exporta o bem que utiliza intensivamente o factor relativamente abundante e importa o bem que utiliza intensivamente o factor relativamente escasso

Teste de Leontief (publicado em 1953 com dados de 1947)

Instrumento de análise: matriz de input-output (matriz de Leontief) dos EUA

Hipótese: 

( Os EUA são um país relativamente abundante em capital

  KX unidades de capital e LX unidades de trabalho- (KX/LX) é o rácio da intensidade capitalística na indústria das exportações(
KM unidades de capital e LM unidades de trabalho-  (KM/LM) é o rácio da intensidade capitalística na indústria competitiva das importações

Resultado esperado: sendo os EUA relativamente abundantes em capital, a indústria das exportações deve ser capital intensiva em relação à indústria das importações, ou seja

KX/LX > KM/LM
Resultado observado: KX/LX < KM/LM
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